

铁路出行暖意浓

本报记者 石张楠 文/图

“胡杰、亚恒,有一位老先生随身携带行李较多,你俩去帮一下。”2月2日9时30分左右,邓州开往北京西的K4398次正在检票进站,看到一位老人挑着两大袋行李上站台时,客运值班员李波急忙用对讲机呼喊志愿者小分队队员。

胡杰和杨亚恒接到指令后,立即赶到站台上,俩人麻利地取下老人的行李,将老人送上列车。当天是农历腊月廿三,是中国北方传统的小年。室外雪花纷飞,两名职工灿烂的笑容和贴心的服务,为这寒冷的冬日增添了一丝暖意。

邓州站是焦柳线上的一个二等站,除了本地职工,还有一些职工家住郑州、洛阳、漯河等城市。去年底,车站还新进了3名四川籍的大学生。随着春节临近,一些职工由于值班原因不能回家与家人团聚,为了让这些远在异乡的职工在岗位上也能感受到家的温暖,车站组织开展了一系列活动,处处充满浓郁的年味。和面、拌馅、擀皮……中午时分,大家把亲手包的饺子煮好端上了餐桌。

“今年过节要值班,没有时间回老家跟爸妈吃团圆饭了。”职工聂棚家住洛阳市,今年是他第四次参加春运。谈到新年愿望,他说:“今年的客流量大,临时列车也比较多,希望班组的弟兄们能当好列车哨兵,确保春运全胜。”



帮助旅客上车

在车站会议室,青年职工们将灯笼部件有序摆在桌子上,你一言我一句地讨论着安装步骤。中午过后,经过的列车相对较少,利用作业间隙,一些职工开始张贴窗花,一片忙碌。“南阳车务段党委每年都会为各个车站配备春运宣传物品,美化旅客出行环境,也让我们在岗位上感受到节日的氛围。”客运员张悦说。③6



直播南阳云播台推出《龙年说龙》专题——

盘点文物中的“龙”元素

全媒体记者 冯长顺 实习生 张媛

玉兔归宫,龙年将至。为了让市民了解更多的“龙”文化,增添浓郁喜庆的节日氛围,南阳日报社“直播南阳”云播台推出迎新春系列作品《龙年说龙》专题。首期镜头定格南阳唐王府博物馆,带你寻找文物中的“龙”元素。

这次专题系列,我们的镜头将分别对准文物、中药材、古建筑……从不同方面展现生活中无处不在的“龙”元素。节目既有本土文化特色的文物介绍,也有外地不同风格的“龙”文物展示。看千百年前先民们对龙的崇拜,以此来拓展市民视野,增强人们对中华龙文化的了解,丰富群众精神文化生活,为春节增添浓郁喜庆的节日氛围。③6



扫描二维码看节目

上门走访 关爱困难群众



本报讯(记者 王蕾)2月1日,卧龙区梅溪街道社工站联合梅溪街道文化社区,走访慰问辖区内的困难群众,为他们送去生活用品和节日祝福。

走访中,社工及社区工作人员每到一处都仔细了解群众存在的困难,详细询问他们的身体情况,为他们送去米、面、油等生活用品,并叮嘱他

们注意保暖,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,坚定信心,勇敢面对困难。社工站相关负责人表示,他们将继续运用合适的方法,统筹社会资源,帮助解决群众的困难,尽全力营造友爱和谐的氛围,让更多的困难群众感受到社会的关爱与温暖。③6

寒冬送暖 关心退休党员



本报讯(记者 张飞 通讯员 刘渊)2月1日,南阳民营企业学雷锋促发展联合会开展“迎新春 送温暖”活动,为退休老党员和特殊困难群众送去真挚慰问和新春祝福。

当日,慰问组走访慰问了宛城区汉冶街道北关社区退休老党员和高新区张衡街道七里园社区的困

难家庭,详细了解他们的日常生活情况、身体健康状况及目前存在的困难和诉求,并为他们送去了大米、调料、水果等生活用品和慰问金,让他们感受到来自社会的温暖和关怀。联合会负责人表示,联合会将继续弘扬雷锋精神,赋能民营经济,促进文明和谐发展,全心全意做服务,让雷锋精神发扬光大。③6

节前慰问 真情温暖民心



本报讯(记者 张飞 通讯员 赵光选)1月30日,河南省自然资源投资集团有限公司负责人一行到邓州市裴营乡玉皇村开展“迎新春 送温暖”慰问活动,为该公司的贫困户送去鸡蛋、牛奶等生活用品。

活动当天,相关人员先后来到该村贫困户杨杰雷、杨庆显家中,进行走访慰问,询问其家庭生活及收入情况,鼓励他们努力致富,争取早日过上小康

生活。在座谈会上,玉皇村党支部书记和该公司驻村第一书记分别汇报了一年来的工作情况。该公司负责人表示,将加大投入,扎实开展乡村振兴及“五星”支部创建工作,努力把玉皇村打造成生态宜居、村民富裕的美丽乡村。

据悉,近年来,该公司累计争取资金280余万元,帮助玉皇村段沟自然村修建一座水泥大桥,在村主干道安装太阳能路灯60余盏。③6

仲景大桥两端下穿工程通行 这些公交恢复原线行驶

本报讯(记者 于晓霞)昨日,记者从市公交集团获悉,随着仲景大桥两端下穿工程开放通行,自2月3日起,南阳公交集团恢复7路、21路、22路、27路、37路在该路段的运行线路。

因仲景大桥两端不提供左转向功能,18路、28路和41路公交仍按照绕行线路行驶。同时,调整11路公交运行线路,取消温凉河桥站和沱阳桥站,调整后线路走向为:南阳建材奥博物流港-原线路-人民路-沱阳桥-白河大道-原线路-万豪国际家具建材广场。③6

首家非急救转运分中心成立 更好地服务群众

本报讯(全媒体记者 方旭)2月1日,南阳非急救转运中心首家县级转运分中心——南召县非急救转运分中心开始运营。

为有效缓解患者出院转院用车难这一老大难问题,经市卫健体委、市交通运输局、市市场监督管理局等部门批准,南阳非急救转运中心于2020年8月成立,是南阳唯一一家专门从事患者出院转运业务的正规转运机构,几年来已安全转运患者两万余人次,实现了零投诉和零失误。

据介绍,唐河县、邓州市、方城县、社旗县非急救转运分中心也将于近日成立。③6

颈肩腰腿痛 就找董军董医生

电话:13633998699
地址:南阳市中医院康复医院七一路939号
(豫)中医广[2023]第09-21-088号

